Câu 1:  [2D3-3.4-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho vật thể 
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. Biết rằng thiết diện của vật thể bị cắt bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
[image: image4.wmf]Ox

 tại điểm có hoành độ 
[image: image5.wmf]x

, 
[image: image6.wmf][

]

(

)

2;2

x

Î-

 là một hình vuông có cạnh bằng 
[image: image7.wmf]2

4

x

-

. Thể tích của vật thể 
[image: image8.wmf](

)

T

 bằng
A. 
[image: image9.wmf]p

.
B.  
[image: image10.wmf]32

3

.
C.  
[image: image11.wmf]32

3

p

.
D.  
[image: image12.wmf]8

3

.
Lời giải
Thể tích của vật thể 
[image: image13.wmf](

)

T

 là 
[image: image14.wmf](

)

(

)

2

22

3

2

22

22

2

32

4d4d4

33

x

Vxxxxx

--

-

æö

=-=-=-=

ç÷

èø

òò

.
Câu 2:  [2D3-3.4-2] (THPT Kim Liên - Hà Nội - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho vật thể 
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. Biết rằng thiết diện của vật thể bị cắt bởi mặt phẳng vuông với góc với trục 
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Câu 3:  [2D3-3.4-2] (THPT Liên Trường - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích V của vật thể nằm giữa hai mặt phẳng biết rằng thiết diện của vật thể bị cắt bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 4:  [2D3-3.4-2] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Xét vật thể 
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. Biết rằng thiết diện của vật thể cắt bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 5:  [2D3-3.4-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Thể tích của phần vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng 
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, có thiết diện bị cắt bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 6:  [2D3-3.4-2] (HK2 - K12 - Strong - Năm 2021 - 2022) Tính thể tích 
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 biết rằng thiết diện của vật thể cắt bới mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 7:  [2D3-3.4-2] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian, cắt vật thể bởi hai mặt phẳng 
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. Biết một mặt phẳng tùy ý vuông góc với trục 
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Câu 8:  [2D3-3.4-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính thể tích 
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 biết rằng thiết diện của vật thể cắt bới mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 9:  [2D3-3.4-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Tính thể tích 
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 của vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng có phương trình 
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, biết rằng thiết diện của vật thể cắt bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 10:  [2D3-3.4-2] (Chuyên đề- Nguyên hàm- Tích phân- Ưng dụng- Strong 2021-2022) Cho phần vật thể 
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 giới hạn bởi hai mặt phẳng có phương trình 
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 ta được thiết diện là một tam giác vuông có độ dài hai cạnh góc vuông lần lượt là 
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Câu 11:  [2D3-3.4-2] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Tính thể tích 
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 của phần vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng 
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, biết rằng khi cắt vật thể bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Diện tích thiết diện tạo ra khi cắt vật thể bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Câu 12:  [2D3-3.4-2] (Chuyên đề - Ứng dụng tích phân) Tính thể tích 
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 của phần vật thể giới hạn bởi hai mặt phẳng 
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, biết rằng khi cắt vật thể bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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Diện tích thiết diện tạo ra khi cắt vật thể bởi mặt phẳng vuông góc với trục 
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